



## Natečaj za primere dobre prakse

### »Alpine Pluralism Award 2018«

#### **Sporočilo za javnost**

Če sodelujete pri dejavnostih, namenjenim podpori vključevanja priseljencev in priseljenk v pluralistični alpski prostor, vas vabimo k udeležbi na natečaju za mednarodno nagrado »Alpine Pluralism Award 2018«, namenjeno vrhunskim primerom dobre prakse pri bogatenju medkulturnosti in pluralizma na območju Alp. Natečaj bo potekal med 19. septembrom in 18. decembrom 2017.

Razpisna dokumentacija je objavljena na spletni strani [www.cipra.org/en/alpine-pluralism-award](http://www.cipra.org/en/alpine-pluralism-award)

#### O nagradi:

Ustanoviteljici mednarodne nagrade »**Alpine Pluralism Award 2018**« sta neprofitna organizacija CIPRA Lab in Akcijska skupine 3, ki deluje v okviru Strategije EU za Alpsko makroregijo (EUSALP Action Group 3). Nagrada predstavlja odlikovanje za zgledne primere dobre prakse v okviru mednarodnega projekta PlurAlps.

Več informacij o projektu PlurAlps: [www.alpinespace.eu/projects/pluralps/en/home](http://www.alpinespace.eu/projects/pluralps/en/home)

in o Akcijski skupini EUSALP 3

[www.alpine-region.eu/action-group-3](http://www.alpine-region.eu/action-group-3)

## **Razpisna dokumentacija za javni natečaj za podelitev nagrade »Alpine Pluralism Award 2018«**

### **Ozadje**

Mednarodna nagrada »Alpine Pluralism Award 2018« predstavlja odlikovanje v okviru Interreg projekta PlurAlps - Enhancing capacities for a pluralistic Alpine Space”:

Alpski prostor se sooča z izzivi starajočega se prebivalstva in novih modelov priseljevanja. Projekt PlurAlps se osredotoča na razvoj in spodbujanje kulture dobrodošlice, na povečevanje privlačnosti alpskega prostora in na krepitev socialne kohezije znotraj alpskih območij na podlagi inovativnih storitev in praks, namenjenih vključevanju priseljencev in priseljenk. Projekt je namenjen podpiranju občin pri družbenem načrtovanju, temelječem na upoštevanju kulturnih raznolikosti in meril za kakovostno življenje celotnega prebivalstva.

Mednarodna nagrada »Alpine Pluralism Award 2018« želi izpostaviti in narediti vidne nedavno pričete in potekajoče primere dobrih praks na območju Alp, namenjene ozaveščanju javnosti in s tem navdihniti še druge deležnike in akterje k uresničevanju dobrih praks v lokalnem okolju.

### **Sodelujte in predstavite svoje ukrepe / projekte / pobude!**

[www.cipra.org/alpine-pluralism-award](http://www.cipra.org/alpine-pluralism-award)

Vsi pravočasno prijavljeni primeri dobre prakse bodo vse do konca trajanja projekta (do konca leta 2019) objavljeni na spletni strani projekta [PlurAlps](#). Izkoristite priložnost za predstavitev svojih prizadevanj pred očmi mednarodne javnosti!

### **Zakaj sodelovati?**

Sodelovanje na natečaju vam zagotavlja:

- **spletno promocijo** najboljših ukrepov v štirih kategorijah (glej spodaj), širši javnosti na celotnem območju alpskega prostora,
- **udeležbo na mednarodni konferenci projekta PlurAlps**, ki bo maja 2018 v Torinu (I) in
- **denarno nagrado za** najboljše primere dobre prakse.

### **Kdo lahko sodeluje?**

Posamezniki, podjetja, društva, združenja, javne ustanove, nevladne organizacije in druge organizacije z območja alpskega prostora (zemljevid), ki izvajajo ukrepe za spodbujane kulture dobrodošlice ter vključevanje priseljencev in priseljenk v družbo in na trg dela, temelječe na inovativnih storitvah in drugih, ciljno usmerjenih praksah.



### **S kakšnimi vrstami primerov dobre prakse je mogoče sodelovati na natečaju?**

Na natečaj lahko prijavite primere dobre prakse kot denimo zgledne integracijske ukrepe, ki potekajo ali so že implementirani na območju prostora (zemljevid), zajetega v Interregov program Območje Alp (Alpine Space Programme).

Pojem »ukrep« zajema projekte, dejavnosti in pobude.

Primeri dobre prakse, prijavljeni na natečaj, morajo temeljiti na konkretnih rezultatih, izhajajočih iz tekočega dela (izdelkih, storitvah, osebnih zgodbah o uspehu ipd.). Na natečaj ni mogoče prijaviti projektov, ki so trenutno še v fazi priprave ali načrtovanja.

Primeri dobre prakse naj zajemajo ukrepe, osredotočene na naslednje tipe priseljencev in priseljenk: na državljane in državljanke ter nedržavljanke EU in nedržavljanke EU, na sezonske delavce in delavke, na osebe pod humanitarno zaščito, na ekonomske in politične migrante in migrantke ter na reemigrante in reemigrantke (povratnike).

Prijavljeni primeri dobre prakse naj sodijo v (najmanj) eno (1) od naslednjih **štirih (4) kategorij**:

- (1) Ukrepi za prilagajanje družbenim spremembam, ki so posledica priseljevanja, osredotočeni na zagotavljanje vzajemnih koristi za priseljence in priseljenke in gostiteljsko družbo.
- (2) Ukrepi za vključevanje priseljencev in priseljenk na trg dela in spodbujanje podjetništva med priseljenko populacijo.
- (3) Ukrepi za koriščenje znanj in veščin priseljencev in priseljenk za zagotavljanje pozitivnih učinkov na področjih izboljšanja rabe zemljišč (npr. kmetijstvo; izraba opuščenih in/ali degradiranih območij ipd.), varstva narave in regionalnega razvoja.
- (4) Ukrepi za lajšanje prehoda priseljencev in priseljenk iz izobraževanja v zaposlitev oziroma ukrepi namenjeni spodbujanju vključevanja priseljencev in priseljenk v dualno izobraževanje.

### **Ocenjevalni postopek**

Natečajne prispevke bo preučila in ocenila mednarodna žirija, sestavljena iz sodelavcev oziroma sodelavk pri projektu PlurAlps, članov oziroma članic Akcijske skupine EUSALP 3 in drugih strokovnjakov in strokovnjakinj na predmetnem področju.

Odločitev žirije o nagrajenih projektih bo dokončna in neizpodbitna. Žirija si pridržuje pravico, da podeli nagrade samo delno, oziroma da jih ne podeli, odvisno od kakovosti posameznih, pravočasno prijavljenih primerov dobre prakse.

Žirija bo pravočasno prijavljene natečajne prispevke ocenjevala na podlagi naslednjih meril:

### Ocenjevalna merila

Merilo	Opis	Točke
<b>1. Prilagajanje družbenim spremembam, ki so posledica priseljevanja, in zagotavljanje vzajemnih koristi za priseljence in gostiteljsko družbo</b>	Ukrep spodbuja prilagajanje družbenim spremembam, ki so posledica priseljevanja in zagotavlja vzajemne koristi za priseljence in gostiteljsko družbo (npr. za lokalno organizacijsko strukturo, civilno-družbene organizacije, celovito socialno in kulturno oskrbo prebivalcev ipd.). Ukrep botruje večji stopnji vključenosti znotraj posamezne lokalne družbe.	2,5
<b>2. Vključevanje priseljencev in priseljenk na trg dela</b>	Ukrep spodbuja zaposlovanje priseljencev in priseljenk v lokalnih podjetjih ter javnih ustanovah in družbah oziroma spodbuja podjetništvo med priseljensko populacijo.	2,5
<b>3. Koriščenje znanj in veščin priseljencev in priseljenk za zagotavljanje pozitivnih učinkov na področjih rabe zemljišč, varstva narave</b>	Ukrep je osredotočen na koriščenje znanj in veščin priseljencev in priseljenk za zagotavljanje pozitivnih učinkov na področjih rabe zemljišč, varstva narave in regionalnega razvoja.	2,5
<b>4. Prilagajanje nacionalnega izobraževalnega sistema razmeram, izhajajočim iz potrebe po vključevanju priseljencev in priseljenk</b>	Ukrep spodbuja lajšanje prehoda priseljencev in priseljenk iz izobraževanja v zaposlitev in/ali je namenjen spodbujanju vključevanja priseljencev in priseljenk v dualno izobraževanje.	2,5
<b>5. Javnomnenjski učinek in splošna</b>	Ukrep pripomore k splošnem ozaveščanju, pozitivni učinki ukrepa pa so bili ustrezno predstavljeni širši javnosti. Pozitivni učinki	

<b>ozaveščenost</b>	ukrepa so podrobno opisani in kvantificirani.	1,0
<b>6. Inovativnost</b>	Ukrep je inovativen – z vidika vsebine, organizacije, sodelujočih, lokacije ali zaradi povezovanja več različnih omenjenih dejavnikov. Vidiki inovativnosti so naštetih in podrobno opisani.	2,0
<b>7. Prenosljivost</b>	Podrobno je opisano katera metodologija, izkušnje in/ali rezultati ukrepa so uporabni in prenosljivi na druga področja (sektorje) in v druga območja (regije).	1,5
<b>8. Vključenost v celovito strategijo dobrodošlice</b>	Ukrep je trajnosten in je vključen v celovito strategijo dobrodošlice ali program vključevanja, v okviru katere potekajo oziroma so bili izvedeni tudi drugi ukrepi, zadevajoči predmetno področje. Mehanizmi koordinacije med predstavljenim ukrepom in okvirjem so podrobno opisani tako kvantitativno kot kvalitativno.	2

### Kontakt

Na vsa dodatna vprašanja o natečaju oziroma razpisni dokumentaciji vam bo z veseljem odgovorila **Elisa Agosti** ([elisa.agosti@cipra.org](mailto:elisa.agosti@cipra.org) +423 237 53 53).